Privatlivspolitik for Sdr. Omme Jagtforening
Sidst opdateret: [Dato]
Hos Sdr. Omme Jagtforening respekterer vi dit privatliv og er forpligtet til at beskytte dine personlige oplysninger. Denne privatlivspolitik forklarer, hvordan vi indsamler, bruger og beskytter dine oplysninger i forbindelse med dit medlemskab og deltagelse i vores aktiviteter, herunder jagt og flugtskydning.
1. Hvilke oplysninger indsamler vi?
Vi indsamler personlige oplysninger, når du bliver medlem af foreningen eller deltager i vores aktiviteter, herunder flugtskydning og jagtarrangementer. Dette kan inkludere:
· Kontaktoplysninger: Navn, adresse, telefonnummer, e-mailadresse.
· Medlemsoplysninger: Medlemsnummer, betalingsinformationer (f.eks. for medlemskab og deltagelse i jagtaktiviteter).
· Jagt- og skydeaktiviteter: Oplysninger om deltagelse i jagter, flugtskydning og andre relaterede aktiviteter.
2. Hvordan bruger vi dine oplysninger?
Vi bruger dine personlige oplysninger til følgende formål:
· Medlemsadministration: For at opretholde dit medlemskab, kommunikere med dig om foreningens aktiviteter og holde dig opdateret om kommende arrangementer, herunder jagt og flugtskydning.
· Aktivitetsstyring: For at organisere og koordinere jagt- og flugtskydningsaktiviteter, sikre korrekt planlægning og eventuel tildeling af jagttilladelser.
· Betaling og regnskab: For at håndtere betalinger i forbindelse med medlemskab, jagttilladelser, flugtskydning og andre foreningstjenester.
· Overholdelse af lovgivning: For at overholde lovgivning, forsikringskrav og andre reguleringer, der vedrører jagt og flugtskydning.
3. Hvordan opbevarer vi dine oplysninger?
Vi opbevarer dine oplysninger i sikre systemer og beskytter dem mod uautoriseret adgang, ændring eller sletning. Oplysningerne opbevares kun så længe, det er nødvendigt for at opfylde formålene, de blev indsamlet til. Når oplysningerne ikke længere er nødvendige, bliver de slettet eller anonymiseret.
4. Deling af dine oplysninger
Vi deler ikke dine personlige oplysninger med tredjeparter, medmindre det er nødvendigt for at opfylde lovkrav eller for at gennemføre aktiviteter, som du har tilmeldt dig. Eksempler på situationer, hvor oplysninger kan deles:
· Tredjeparter, der leverer ydelser for foreningen (f.eks. forsikringsselskaber, leverandører af jagttilladelser, arrangører af flugtskydning).
· Offentlige myndigheder i tilfælde af lovkrav eller rapportering vedrørende jagtaktiviteter.
5. Dine rettigheder
Som medlem har du følgende rettigheder i forhold til dine personoplysninger:
· Ret til indsigt: Du kan anmode om at få indsigt i de oplysninger, vi opbevarer om dig.
· Ret til rettelse: Du kan anmode om at få rettet unøjagtige eller ufuldstændige oplysninger.
· Ret til sletning: Du kan anmode om at få slettet dine oplysninger, forudsat at vi ikke er forpligtet til at opbevare dem af lovgivningsmæssige årsager.
· Ret til at trække samtykke tilbage: Hvis vi behandler dine oplysninger baseret på dit samtykke, har du ret til at trække dette samtykke tilbage.
Hvis du ønsker at udnytte nogen af disse rettigheder, kan du kontakte os via kontaktoplysningerne nedenfor.
6. Ændringer i privatlivspolitikken
Vi kan opdatere denne privatlivspolitik fra tid til anden. Eventuelle ændringer vil blive offentliggjort på vores hjemmeside, og hvis ændringerne er væsentlige, vil vi informere vores medlemmer direkte. Vi opfordrer dig til at gennemgå politikken regelmæssigt for at være opmærksom på eventuelle ændringer.
7. Kontakt os
Hvis du har spørgsmål om denne privatlivspolitik eller ønsker at udnytte dine rettigheder, kan du kontakte os på følgende måde:
· E-mail: Sdrommejagtforening@gmail.com
· Telefon: 40858120/20336547
· Adresse: Lyngvang 9 7260 Sdr Omme

Denne version af privatlivspolitikken er tilpasset Sdr. Omme Jagtforening og tager højde for flugtskydning som en af jeres aktiviteter. Husk at opdatere kontaktoplysningerne og tilføje den relevante dato for sidste opdatering.

